
Szeptemberi eseményeink a Szigligeti 

Általános Iskolában 

„Az álmok egy tanítóval kezdődnek, aki hisz 

bennetek, aki ha kell bátorít, vigasztal; akinek a 

lelkébe nyugodtan letehetitek szívetek titkait, akiben 

megbízhattok, akinek kedves arca elűzi lelketek 

bánatát, akinek egyszerű jelenléte elég, hogy vidámak 

és nagyon boldogok legyetek." 

 

Ezekkel a szavakkal nyitotta meg a 2025/2026-os 

tanévet Dömötöri Józsefné (Csilla néni) igazgató  a Szigligeti Általános Iskolában. Iskolánk tanulóinak száma 

165.  

24 kis első osztályost  hívogatott először az iskola csengője. Kívánunk nekik sok –sok élményt, vidámságot, 

tudást, barátokat. Érezzék jól magukat Nálunk! 

                                                                     

A Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság munkatársai az első tanítási hét végén, három helyszínen interaktív 

bemutatót tartottak tanulóinknak. Első helyszínen Molnár Péter tűzoltó alezredes beszélt a tűzoltók 

hétköznapjairól, illetve beöltözhettek a gyerekek a hozott ruháikba. Második helyszínen, tűztálcán 

gyakorolhatták a tűzoltást, harmadikon a tűzoltó autóval ismerkedhettek a diákok. Végül habpartyval zártuk a 

felejthetetlen találkozót. 

                                                   



Megtartottuk a tanév eleji szülői értekezleteket is. 

 

A mesék arra biztatják a gyerekeket, hogy önállóan induljanak 

felfedezőútra, akár saját fantáziaviláguk birodalmában is. Itt ugyanis 

minden nehézséggel meg lehet megbirkózni. Jancsi és Juliska 

történetét Bozsik Yvette Társulat adta elő a Balaton Színházban, 

Keszthelyen. A Jancsi és Juliska bár félelmetes történet, a belőle 

készült színpadi mű izgalmas és szórakoztató, humoros és tanulságos volt. A gyerekeknek szóló modern 

táncszínházi előadás mágikus hatással bírt: a zene, a csodaszép díszletek, jelmezek, fények által megjelenített 

vizualitás és a koreográfia minden érzékszervünket rabul ejtette. Az előadás látványvilágához a zenét Jean-

Philippe Heritier zeneszerző erre az alkalomra komponálta.A 2. és a 4. osztályosaink vettek részt ezen a 

különleges eseményen. 

Szigliget Soponya feletti részén túrázott a 6. osztály. A túra célja közösségépítés volt a visszhang is azt 

bizonyítja, hogy mindenki nagyon jól érezte magát.  

 

Európai Diáksport Napja 2025. 09. 19.  

Hagyományainkhoz híven csatlakoztunk az évente 

megrendezésre kerülő eseményhez. Az osztályok tanulóiból 

vegyes csapatokat alakítottunk ki. Közös, zenés 

bemelegítéssel kezdtük a napot. Köszönjük Pollák Virágnak! 

Ezt követően sor- és váltóversenyekben mérkőztek meg a 

csapatok. Kötélhúzás következett, ahol a tanári csapat és a 8. 

osztályosok; valamint a tanári csapat a győztes diák csoporttal mérte össze az erejét. A 2025 métert már együtt 

futottuk a vendégeinkkel, akik elfogadták meghívásunkat: óvodások, szülők, Szigliget Község Önkormányzata 

Képviselő-testület tagjai! Reméljük a fotókat látva sokan kedvet kapnak és jövőre még többen leszünk! 

Legyorsabban beérkezett futóink: 1. Majtényi Soma, 2. Sölét Áron, 3. Varga Levente, 4. Montag Eszter, 5. 

Szabados Zsófia, 6. John-Kovács Norbert, 7. Falati Barnabás, 8. Tóth Barnabás!      Gratulálunk! 

A csapatversenyben és 

a kötélhúzásban 

legjobban teljesítők 

kuponokat kaptak, 

amelyeket a tanév 

során beválthatnak. 

Aktív Iskolaként 

szívügyünk a mozgás. Hagyományainkhoz híven, idén is képviseltettük magunkat Tapolcán, a FÖLDÖNfutók 

futóversenyen.  

 

 

 



Eredményeink: 

I. korcsoportban: Pál Vanda 10. helyezett 

II. korcsoportban: Haraszti Emma 9. helyezett 

III. korcsoportban: Szabados Zsófia 4. helyezett, Kiss Hanna Lara 9. helyezett, Kövesdi Hanna 6. 

helyezett 

IV. korcsoportban: Sölét Áron 9. helyezett, Hegyi Kristóf 6. helyezett, Tóth István 8. helyezett 

Iskolánkat képviselték még: Kónya Áron, Vályi Nóra, Ruzsa Anna Mia, Szabó Botond, John-Kovács 

Norbert, Horváth Kata, Lőrincz Alicia, Majtényi Soma, Tóth Barnabás, Németh Zétény, Szabó Máté, Falati 

Barnabás, Major Rebeka, Szalai Rózsa. 

Gratulálunk a versenyzőknek! Köszönjük, hogy képviselték iskolánkat! 

Gratulálunk Montag Eszter, Szabóné Marton Mónika, Szabó Sándor Pál felkészítőknek! 

                           

A Lázár Ervin Program keretén belül iskolánk tornaszobája bábszínházzá  varázsolódott át, ahol az 1., 2., 3. 

osztályosok A csillagszemű juhász című mesét nézték meg a Pegazus Színház előadásában. 

A Magyar Népmese Napját  is megünnepeltük . A macskacicó című magyar népmesét adták elő kollégáink 

fergeteges sikerrel. A népmesét követően együtt táncoltunk a három királyfi esküvőjén.

  

Dömötöri Józsefné (Csilla néni),  Németh Andrea (Andi néni) 


